



10日,第三代“熊猫专列”——“熊猫专列·成都号”,在安靖站亮相,其具有大量天府文化元素,计划明年投运。这是金熊猫餐厅(餐厅车)。新华社发

每日新报

今日天气 晴转多云 微风 最高气温17℃ 最低气温9℃ 2024年11月12日 星期二 甲辰年十月十二 第8488期 今日8版 国内刊号:CN 12-0019 国内邮发代号:5-15

教育部解读学前教育法

两类人禁止从业 坚决纠正“小学化”

新出台的《中华人民共和国学前教育法》明年6月1日起施行。教育部昨日召开新闻发布会,做出解读。

两类人禁止从事学前教育

具有虐待、性侵害、性骚扰、拐卖、暴力伤害、吸毒、赌博等违法犯罪记录的;
有酗酒、严重违反师德师风行为等

其他可能危害儿童身心健康安全情形的。

聘任需做背调和健康检查

严格聘用管理,规定幼儿园聘任教师等工作人员应当报教育行政部门备案并进行背景查询和健康检查;存在可能危害儿童身心健康安全、不宜从事学前教育工作情形的,不得聘任。

强化待遇保障,明确幼儿园教师在

职称评定、岗位聘任等方面享有与中小学教师同等的待遇。

学前儿童入园不得考试

学前儿童入园不得组织任何形式的考试或测试,学前教育不得教授小学阶段的课程内容。坚决纠正幼儿园“小学化”等不规范办园行为。

据央视新闻



医院门前打车 专用车位备好

医院门前交通流量大,中医药研究院附属医院门前新设置的4个出租车专用停车位,为着急乘车的患者提供了便利。

车位设在院门前右侧道路,地面施划了蓝色标线并喷涂“出租车”字样。临近中午时段,可以看见一些出租车在

此等候或是上下乘客。交警南开支队南马路大队提示,出租车可有序顺行驶入专用停车位等候乘客,不得在线外违规停车。专用停车位只能用于出租车停放,其他车辆应驶入该医院停车场有序停放。

记者从交管部门获悉,已经陆续在几家医院门前为出租车设置专用停车位,对提升医院门前的交通秩序提供了帮助。

新报记者 徐燕 通讯员 焦轩 滕飞
图片由交管部门提供

百年老味打造特色羊汤文化
京东第一锅香味四溢
蓟州大集弥漫烟火气

03版

两页文字记录九天回津生活
袁克文日记手稿展出
或为已知存世唯一版

04版